
ІНФОРМАЦІЯ 

про результати проведення заходів щодо запобігання корупції  

за І квартал 2017 року  

 

  У Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації                          

у І кварталі 2017 року здійснювалась робота по забезпеченню додержання  вимог 

антикорупційного законодавства, фактів корупційних проявів не виявлено. 

 З  метою забезпечення доброчесності працівників органів державної влади 

затверджено „ План заходів щодо запобігання  корупції  у Дніпровській районній 

в місті Києві державній адміністрації на 2017 рік ”,  зміст якого було доведено 

до всіх структурних підрозділів райдержадміністрації.  За участі керівників 

правоохоронних органів та управлінь, відділів і служб райдержадміністрації 

проведені наступні заходи: 

-24 січня  засідання Колегії райдержадміністрації з питання „ Про 

виконання у 2016 році заходів міської цільової комплексної програми 

профілактики та протидії злочинності в місті Києві „ Безпечна столиця ” на 2016-

2018 роки ”; 

-21 березня 2017 року  на засіданні Колегії райдерадміністрації заслухано 

питання „ Про стан виконання Закону України „ Про  запобігання  корупції ” у 

Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації ”; 

-28 березня  відбулася координаційна нарада керівників правоохоронних 

органів у Київській місцевій  прокуратурі №4 з питання: „ Стан протидії 

злочинності в Дніпровському районі міста Києва ”. 

Для працівників райдержадміністрації проведено  семінар  03.03.2017 на 

тему: «Засади державної антикорупційної політики в Україні. Закон України          

„ Про запобігання корупції ”  з роз’ясненням питань електронного декларування. 

Семінар провів кандидат юридичних наук, професор Національної академії 

державного управління при Президентові України Марчук Р.П. 

На офіційному субWeb-сайті  районної державної адміністрації розміщено  

«Антикорупційний телефон» КМДА, звіт „ Про результати проведення заходів 

щодо запобігання корупції у  2016 році ”, статті: „ Індекс   сприйняття корупції в 

Україні за 2016 рік ”, „ Засідання Колегії Дніпровської райдержадміністрації: 

протипожежна безпека, антикорупційні заходи та розвиток матеріально-

технічної бази медицини ”, „ В Дніпровській райдержадміністрації навчались е-

декларуванню”.  

 

 

Сектор взаємодії  з правоохоронними органами та з питань запобігання і 

виявлення корупції 


